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LE FONDS HACHETTE ITALIE

Le fonds photographique du groupe Hachette Italie est constitué de
plusieurs dizaines de milliers d'images. Elles ont été réunies a partir des
années 1950 par les rédacteurs des magazines de I'éditeur Rusconi e
Paolazzi, qui devint ensuite Rusconi. Hachette Italie s'en porta acquéreur
dans les années 1990.

Il faut souligner gu’une bonne partie du succes des périodiques du grou-
pe Rusconi fut fondé sur la qualité des reportages photographiques :
Oggi, Gente, Gente Viaggi ,le supplement Dizionario Enciclopedico,
Gioia, furent parmi les magazines italiens les plus diffusés a partir des
années 1950.

Le groupe Hachette désire aujourd’hui mettre en vente une partie du
fonds, car il n'est pas dans sa mission de conserver des tirages d'époque
a I'ére de la transmission digitale. Un long travail a donc été fait pour
sélectionner les images d'auteur et parmi celles-ci ont €té choisies les
photographies les plus intéressantes et le mieux conservees.

Voici donc une sélection de ces images qui susciteront, j'espére, l'interét
des collectionneurs et des institutions museales.

Silvana Turzio



1

DAVID SEYMOUR (1911 - 1956)
ARTURO TOSCANINI DANS SA MAISON, 1954

Sept tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
16.5x25cmet 22 x 30 cm

1 500/ 2000 €

2

TAZIO SECCHIAROLI (1925-1998) ET DEBORAH BEER
FEDERICO FELLINI SUR LE TOURNAGE DE “LA CITE DES FEMMES”, 1979

Six tirages argentiques de I'épogue
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
20x 30 cm

1 500/ 2000 €

3

TAZIO SECCHIAROLI (1925-1998)
MARCELLO MASTROIANNI SUR LE TOURNAGE DE “LA DIXIEME VICTIME”, 1965

Six tirages argentiques de I'épogue
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
24 x34 cmet 24 x36 cm

1200/ 1800 €



TAZIO SECCHIAROLI (1925-1998)
MARCELLO MASTROIANNI ET URSULA ANDRESS SUR
LE TOURNAGE DE “LA DIXIEME VICTIME”, 1965

Dix tirages argentiques de I'époque
Tampon de ['artiste et légendes manuscrites au verso
24 x36 cm

15007/ 2000 €

5

WILLY RIZZO (NE N 1928)
ELSA MARTINELLI SUR LE TOURNAGE
DE “BELLE STARR STORY”, 1965

Huit tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
Tampon de I'agence “LYNX"

30x40cm
1 500/ 2000 €

6

MICHEL GINFRAY
CATHERINE DENEUVE SUR LE TOURNAGE
DE “ CA N'ARRIVE QU’AUX AUTRES “, 1971

Six tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso (Pas
sur tous les tirages)

20x 30 cm
1000/ 1500«




7

LEONARD DE RAEMY ET MICHEL GINFRAY
MARCELLO MASTROIANNI ET CATHERINE DENEUVE SUR LE
TOURNAGE DE “CA N’ARRIVE QU'AUX AUTRES “, 1971

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
20x30cm

800/1200€

INGMAR BERGMAN, 1959-1967

Huit tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes sur étiquette au verso
Tailles variables

1200/ 1800 €

9

ANONYME
ROGER VADIM ET JANE FONDA, 1967

Tirage argentique de I'époque.
Tampon de I'agence GAMMA et légende manuscrite au verso
25,4 x 40,3 cm

400/ 600 €




10

RAYMOND DEPARDON (NE EN 1942)
ROGER VADIM ET SES ACTRICES, 1970

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
20x30cm

900/ 1 200 €

11

INGE MORATH (1923 - 2002)
GLORIA VANDERBILT, 1959

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
24x28cm, 21 x29.5cmet 20 x 29.5 cm

1500/ 2000€

12

STEVE SCHAPIRO

BARBRA STREISAND, 1975

Tirage argentique de I'époque

Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
25.5x38 cm

500/700 €




13

STEVE SCHAPIRO
BARBRA STREISAND SUR DIVERS TOURNAGES,
CIRCA 1975

Neuf tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
Tailles diverses

1 000/ 1500«

14 15

ANONYME TERRY O’NEILL (NE EN 1938)
BARBRA STREISAND ET ROBERT REDFORD SUR LE BRIGITTE BARDOT, 1971

TOURNAGE DU F"—M “ NOS PLUS BELLES ANNEES ”, 1973 Quatre t[rages argentjques de ]’époque
Deux tirages argentiques de I'époque Tampon de lartiste et legendes manuscrites au verso

Légendes manuscrites au verso Tampon de 'agence "HATTON"
29.5x37 cmet27.5x37.5cm 25x36.5cmet 20.5x36.5cm

600/ 800 € 1200/ 1500 €




16

ANONYME
GIORGIO DE CHIRICO DANS SON ATELIER,
PLACE D’ESPAGNE A ROME, 1955

Tirage argentique de I'époque
Dedicacée par De Chirico “A I'hnebdomadaire OGGI, Rome, 1955

Legendes manuscrites au verso
17.5x23.5cm

500/ 700 €

17

TAZIO SECCHIAROLI (1925-1998)
GIORGIO DE CHIRICO SUR LA TERRASSE DE SA MAISON,
PLACE D’ESPAGNE A ROME, 1958

Tirage argentique de I'époque

Tampon de l'artiste et légendes imprimeées au verso
Tampon "ROMAS PRESS PHOTO”

24 x30 cm

600/ 800 €

18

ABBAS (NE EN 1944)
MOHAMMED ALI (CASSIUS CLAY),
RENCONTRE AVEC GEORGE FOREMAN A KINSHASA, 1974

Sept tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
20x 30 cm

2000/ 3000 €




19

GILLES CARON (1939 - 1970)
MARINA VLADY, ODILE VERSOIS ET
HELENE VALIER, 1966

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes imprimees au verso
25x35cm

500/700 €

20

GILLES CARON (1939 - 1970)
ALAIN DELON ET MIREILLE DARC, 1970

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes imprimees au verso
30x20cm

500/700 €

21

ANONYME
JACK KEROUAC CHEZ LUI, 1964

Sept tirages argentiques de I'époque
Légendes imprimées au verso
21 x 27 cm et l'inverse

1200/ 1500 €




22

MASSIMO VITALI (NE N 1944)
PORTRAIT DE JACK KEROUAC, 1966

Tirage argentique de I'époque
Tampon de ['artiste et Iégendes imprimeées au verso
24 x 30,5 cm

600/ 800 €

23

FRANCO PINNA (1924 - 1978)
GUILIETTA MASINA SUR LE TOURNAGE DE
JULIETTE DES ESPRITS, 1964

Tirage argentique de I'époque
Tampon de ['artiste et légendes imprimeées au verso
20x 26 cm

500/ 700 €

24

VEZIO SABATINI (MORT EN 1995)
PORTRAIT DE GIANNI AGNELLI, 1978

Tirage argentique de I'époque
Tampon de ['artiste et légendes imprimeées au verso
19 x 28,5 cm

400/ 600 €



25

TAZIO SECCHIAROLI (1925-1998)
BRITT ELKAND ET PETER SELLERS SUR LE TOURNAGE
DU FILM BOBO, 1967

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes imprimees au verso
36 x 24 cm et l'inverse

800/ 1200 €

26 27

WILLIAM CLAXTON (1927 - 2008) ROBERT PENN

RYAN O’NEAL ET ALI MAC GRAW ELISABETH TAYLOR ET LE TOURNAGE DE CLEOPATRA,
DANS LOVE STORY, 1970 1962

Sept tirages argentiques de I'époque Huit tirages argentiques de I'¢poque

Tampon de l'artiste et légendes imprimées au verso Tampon de l'artiste et légendes imprimees au verso

35 x 24,5 cm ou l'inverse 30 x 40 cm et l'inverse

1 50072000 € 1 500/ 2000 €




28

PIERLUIGI PRATURLON (1922 - 1999)
ET BONORA
SILYANA MANGANO, 1957-1960

Sept tirages argentiques de I'époque
Tampon de ['artiste et légendes imprimeées
au verso

Tailles diverses

800/ 1 200 €

29

ANONYME
SILVANA MANGANO, 1957

Dix tirages argentiques de I'époque
Tampon d'agences et legendes imprimees
au verso

Tailles diverses

800/ 1 200 €

30

ANNIE LEIBOVITZ (NEE EN 1949)
PORTRAITS DE BETTE MIDLER, 1978

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de ['artiste et légendes imprimées
au verso

24 x 17 cm
1 000/ 1500€



31

ANNIE LEIBOVITZ (NEE EN 1949)
PORTRAITS DE BETTE MIDLER, 1978

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes imprimeées au verso

24 x 17 cm

1 000/ 1500 €

32

CARLO BAVAGNOLI (NE EN 1932)
ROMY SCHNEIDER, 1963

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes imprimeées au verso

22,5x30,5cm
800/ 1000 €

33

SVEN SIMON (1941 - 1980)
YUKIO MISHIMA AU SABRE, 1970

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
29 x21,8cm

Voir reproduction en 2¢™ de couverture.

1 000/ 1500 €

34

HORST TAPPE (1938 - 2005)
PORTRAITS DE EZRA POUND A VENISE, 1966

Cing tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
Tailles variables

1 000/ 1500 €




35

SANDFORD ROTH (1906 - 1962)

PORTRAITS DE FRANGOISE SAGAN A KLOISTERS, 1960

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso

35x25cm
800/ 1200«

36
SANDFORD ROTH (1906 - 1962)

PORTRAITS DE DEBORAH KERR A KLOISTERS, 1960

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso

35,5x26,5cm
800/ 1 200 €

37
ANONYME

CATHERINE DENEUVE SUR LE TOURNAGE DE TRISTANA, 1970

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
29,9 x 23,9 cm

6007800 €



38

TAZIO SECCHIAROLI (1925-1998)
PORTRAIT DE SHARON TATE, 1966

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
29 x 19 cm

600/ 800 €

39

UGO MULAS (1928 - 1973)
RECONSTITUTION DU MEUTRE DE SHARON TATE
A LA BIENNALE DE VENISE, 1970

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
26,5x 18 cm

1 000/ 1500 €

40

UGO MULAS (1928 - 1973)
MILA SCHON CHEZ ELLE, 1969

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
25x36cm

500/700 €
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41

TAZIO SECCHIAROLI (1925-1998)
SOPHIA LOREN ET MARCELO MASTROIANI
SUR LE TOURNAGE DE LA FEMME DU PRETRE, 1970

Quinze tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso

29x19cm
2000/ 3000«

42

FRANCISCO JOVANE
PABLO NERUDA A LA ISLA NEGRA, CHILI, 1971

Six tirages argentiques de I'époqgue
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
20 x 30 cm ou l'inverse

1000/ 1 200 €

43

ROBERT DOISNEAU (1912 - 1994)

PORTRAIT DE MAURICE UTRILLO, CIRCA 1955
Tirage argentique de I'époque

Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
22 x 18 cm

800/1 200 €




44

MARTINE FRANCK (NEE EN 1938)
PORTRAIT DE HENRY MOORE, 1968

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso

600/ 800 €

45 46

GIANCARLO BOTTI (NE EN 1931) ANONYME

SERGE GAINSBOURG ET JANE BIRKIN LEO FERRE DANS SA VILLA AVEC PATTY PRAVO,
AVEC SA FILLE KATE, 1969 CASTELLINA IN CHIANTI, 1972

Trois tirages argentiques de I'époque Huit tirages argentiques de I'époque

Tampon de l'artiste au verso Légendes manuscrites au verso

25 x 37 cm 30 x40 cm

1 000/ 1500 € 1 000/ 1500 €




47

BENT REJ
BRIAN JONES, LONDRES, 1966

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
24 x 31 cm

Voir reproduction en 4¢m de couverture.

500/ 700 €

48
ANONYME

MARIAGE DE MICK ET BIANCA JAGGER, SAINT-TROPEZ,

1971

Tirage argentique de I'époque
Tampon de credit et légendes manuscrites au verso
30x 24 cm

500/ 700 €

48 bis

TERRY O’NEILL (NE EN 1938)
DAVID BOWIE ET SA FEMME ANGIE , 1973

Cing tirages argentiques de I'époque
Tampon de crédit et Iégendes imprimées au verso
Tailles variables

1000/ 1500€

49

BENT REJ
KEITH RICHARDS, LONDRES, 1966

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
28,5x 23 cm

500/ 700 €



50

ANONYME
LES BEATLES, SUR LE TOURNAGE DU FILM “HELP”, 1965

Quatre tirages argentiques de I'époque
Tailles variables

1 000/ 1500 €

51

GILLES CARON (1939-1970)
MARIANNE FAITHFULL CHEZ CARITA, 1966

Quatre tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso

800/1 200 €

52

GILLES CARON (1939-1970) )
SYLVIE VARTAN LORS DE SON VOYAGE EN ISRAEL, 1967

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
20 x 30

700/ 900 €




53

GILLES CARON (1939-1970)
SYLVIE VARTAN LORS DE SON VYOYAGE
EN ISRAEL, 1967

Tirage argentique de I'époque

Tampon de ['artiste et légendes manuscrites au
Verso

20 x 30

5007700 €

54

LORD SNOWDON (NE EN 1930)
PORTRAITS DE IGOR STRAVINSKY
A L'’AGE DE 88 ANS, 1970

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et [égendes manuscrites au
VErso

27 x25cm
800/ 1 200 €

55

RAYMOND DEPARDON (NE EN 1942)
SENTA BERGER, PARIS, 1968

Huit tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et [égendes manuscrites au
VErso

27 x39.5cm
2500/ 3500«



56

CARLO BAVAGNOLI (NE EN 1932)
MACHA MERIL, 1963

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste au verso

23x305cmet23x30cm
700/ 1 000 €

57

CAIO GARRUBBA (NE EN 1923)
GALIA MILOVSKAJA, TOP MODEL RUSSE, 1968

Cing tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
27 x39.5cm

1 000/ 1500 €

58

ALLAN BALLARD (NE N 1930)
BRING BACK THE MINI, 1976

Tirage argentique de I'époque
Légendes manuscrites au verso
30.5x37.5cm

5007700 €

e
Y



59

JOHN DIXON
PORTRAIT FEMININ, CIRCA 1965

Tirage argentique de I'époque
Tampon de [l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
28.5x355cm

5007700 €

60

PETER ISAAC
PORTRAIT FEMININ, CIRCA 1970

Tirage argentique de I'époque, monté sur carton
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
33.5x41.5cm

Voir reproduction en 3% de couverture.

700/ 1000 €

61

IRVING PENN (1917 — 2009)
GIANNI VERSACE, 1984

Tirage argentique de I'époque
Legendes manuscrites au verso
24 x30 cm

1200/ 1500 €

62

FRANCESCO SCAVULLO (1921 — 2004)
GIANNI VERSACE, 1984

Tirage argentique de I'époque
Nom de l'artiste et légendes manuscrites au verso
18 x 24 cm

5007700 €




63

MANFREDI BELLATI (NE EN 1937)
GIANNI VERSACE, 1982

Deux tirages argentiques de I'épogue
Nom de I'artiste et légendes manuscrites au verso
28 x35cm

800/1 200 €

64

CECIL BEATON (1904 - 1980)
COCO CHANEL, 1961

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
25x30cm

1 000/ 1500 €

65

COLETTE SAVE
YVES SAINT LAURENT AVEC LA DANSEUSE DE BALLET
ZIZI JEANMAIRE ET ROLAND PETIT, 1961

Quatre tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
25x30cm

900/ 1 200 €




24

66

GIANCARLO BOTTI (NE EN 1931)
PACO RABANNE, 1969

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste

Tampon “Monique Valentin”

25x37 cm

600/ 800 €

67

CARLA MENEGOL (NEE EN 1935)
MONICA VITTI, ROME, 1969

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
23.5x35.5cm

800/1 200 €

68

DAVID HURN (NE EN 1934)
JEAN SHRIMPTON, 1966

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
20x 29,4 cm

400/ 600 €



DAVID HURN (NE EN 1934)
JEAN SHRIMPTON, 1966

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
29 x20cm

400/ 600 €

70

ZDENKO HIRSCHLER
TWIGGY A NEW YORK, 1967

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
20x 25,3 cm

500/ 700 €

71

JUSTIN DE VILLENEUVE
TWIGGY SOUS TOUTES SES FORMES, 1968

Sept tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
29,5x25cm

1 000/ 1500 €




72

BURT GLINN (1925 - 2008)
PORTRAIT DE TWIGGY, 1967

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
29,3x19,3cm

400/ 600 €

73

BURT GLINN (1925 - 2008)
PORTRAIT DE TWIGGY ET JUSTIN DE VILLENEUVE, 1967

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
29,3x19,3cm

500/ 700 €

74

SHAROK HATAMI
JEAN SHRIMPTON SUR LE TOURNAGE DU FILM PRIVILEGE, 1966

Cing tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
36 x 2" cm et l'inverse

1000/ 1500€

26



SHAROK HATAMI
JEAN SHRIMPTON SUR LE TOURNAGE DU FILM PRIVILEGE, 1966

Cing tirages argentiques de I'¢poque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
36 x 2" cm et l'inverse

1 000/ 1500 €

76

CECIL BEATON (1904 - 1980) ‘
ELISABETH Il DEPUIS L'’AGE DE 17 ANS JUSQU’A LA NAISSAN-
CE DU PRINCE EDWARD, BUCKINGHAM PALACE, 1943-1964

Six tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
Tailles variables

3 000/4000€

77

LORD SNOWDON (NE EN 1930)
LA FAMILLE ROYALE DANS LES JARDINS
DU BUCKINGHAM PALACE, 1957

Tirage argentique de I'époque

Tampon de l'artiste et Iégendes imprimeées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”

21 x25cm

500/700 €
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78

PATRICK LICHFIELD (1930 - 2005)
NOCES ROYALES DE DIAMANT, LA REINE ELISABETH I
DANSE AVEC LE PRINCE PHILIP, 1972

Tirage argentique de I'époque

Tampon de l'artiste et Iégendes imprimées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”

28.5x25.5cm

500/ 700 €

79

PATRICK LICHFIELD (1930 - 2005)

NOCES ROYALES DE DIAMANT, LA FAMILLE ROYALE :
PRINCE PHILIP, LA REINE ELISABETH II, PRINCE ANDREW,
PRINCE EDWARD, PRINCESSE ANNE, PRINCE CHARLES, 1972

Tirage argentique de I'époque

Tampon de l'artiste et légendes imprimées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”

24 X 30 cm

5007700 €

80

ANONYME
LE DUC DE WINDSOR EN TRAVESTI, 1925

Tirage argentique de I'époque

Tampon “EVENING STANDARD LIBRARY, 19 OCT. 1925
Tampon “OFFICIAL N.PA PHOTO"

20 x 25 cm

7007900 €



81

CECIL BEATON(1904 - 1980) ET YOUSUF KARSH (1908-2002)
PORTRAITS DU DUC ET DE LA DUCHESSE DE WINDSOR,
1936-1961

Six tirages argentiques de I'époque
Legendes imprimeées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”

Tailles variable

2500/3500€

82

YOUSUF KARSH (1908-2002)
EDWARD STEICHEN ET SON EPOUSE JOANNA, 1967

Tirage argentique de I'époque
Legendes imprimeées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”
25.5x30.5cm

800/ 1000 €

83

EDWARD STEICHEN (1879 - 1973)
YOUSUF KARSH ET SON EPOUSE ESTRELLITA, OTTAWA, 1967

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon “Camera Press Ltd”
Legendes imprimeées au verso
25.5x30.5cm

1000/ 1 200 €

29



84

YOUSUF KARSH (1908-2002)
DR. CARL GUSTAV JUNG, 1959

Tirage argentique de I'époque
Légendes imprimeées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”

25x30cm
500/ 700 €

85

YOUSUF KARSH (1908-2002)
PRINCE BERNARD DE HOLLANDE, 1976

Deux tirages argentiques de I'époque
Légendes imprimeées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”
25.5x30cmet 24 x30cm

700/ 900 €

86

YOUSUF KARSH (1908-2002)
GRAHAM GREENE, 1967

Deux tirages argentiques de I'époque
Légendes imprimeées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”
25.5x30 cm

800/ 1 200 €



87

YOUSUF KARSH (1908-2002)
HERBERT VON KARAJAN, 1964

Tirage argentique de I'époque
Legendes imprimées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”

21.5x30cm

800/1 200 €

88

YOUSUF KARSH (1908-2002)
JACQUELINE ET JOHN F. KENNEDY, 1960

Tirage argentique de I'époque
Legendes imprimeées au verso
Tampon “Camera Press Ltd”
22.5x29.5cm

1500/ 2500 €

89

YOUSUF KARSH (1908-2002)
JACQUELINE KENNEDY, 1963

Tirage argentique de I'époque
Tampon “Camera Press Ltd”
Legendes imprimeées au verso

20.5x25.5cm

1 000/ 1500 €




YOUSUF KARSH (1908-2002)
JACQUELINE ET JOHN F. KENNEDY, 1960

Tirage argentique de I'époque
Tampon “Camera Press Ltd"
Légendes imprimées au verso
19.5x22 cm

Voir reproduction en couverture.

1 000/ 1500 €

o

92

91

JACQUES LOWE (1930 - 2001)
JACQUELINE ET JOHN F. KENNEDY
AVEC LEURS ENFANTS, 1959-1961

Huit tirages argentiques de I'épogue
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
Tailles variable

2000/ 3000 €

92

MARK SHAW (1922 - 1969)
JACQUELINE KENNEDY ET SON FILS JOHN, 1963

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
21.5x29.5cm

400/ 600 €

93

ELLIOTT ERWITT (Nt EN 1928)
EDWARD KENNEDY ET SON EPOUSE JOAN BENNETT, 1968

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
20x29.5cmet 19.5x29.5 cm

1 000/ 1500 €



94

ELLIOTT ERWITT (NE en 1928) ET RENE BURRI (NE en 1933)
VISITE DE RICHARD NIXON EN POLOGNE, 1959

Quatorze tirages argentiques de I'époque
Tampon te l'artiste et légendes sur €tiquette au verso

25x355cmou 17 x25cm
4 000/ 6000«

95

RAYMOND DEPARDON (NE EN 1942)
RICHARD NIXON, 1968

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au verso
20x30cm

900/ 1300 €

96

RENE BURRI (NE EN 1933)
EISENHOWER EN VISITE A BONN, 1959

Six tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légendes sur étiquette au verso
19.5x29.5 cm ou linverse

2000/3000€

33



RAYMOND DEPARDON (NE EN 1942)
ET GILLES CARON (1939-1970)
TCHECOSLOVAQUIE, 1968

Douze tirages argentiques de I'époque

Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
Certaines epreuves portent au verso les tampons de Caron
et Depardon.

20 x 30 cm et l'inverse
3000/5000=€

98

CORNELL CAPA (1918 - 2008)
RESTAURANT, RUSSIE, CIRCA 1958

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
19.5x29 cm

700/ 900 €

99

WERNER BISCHOF (1916 - 1954)
GRAND TEMPLE, MADURAI, INDE, 1952

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
17 x 25 cm

800/1 200 €




100

MARC RIBOUD (NE EN 1923)
INDE, 1956

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
25x 17 cm

800/1 200 €

101

MARC RIBOUD (NE EN 1923)
OMAN, CIRCA 1965

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
16.5x25.5cm

800/1 200 €

102

MARC RIBOUD (NE N 1923)
CHINE, 1957

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
19.5x29.5cm

800/1 200 €

102
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103

MARC RIBOUD (N EN 1923)
KABOUL, UN « KUCHI » CHOISI UNE ARME
DANS UN BAZAR, 1955-56

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
17 x 25 cm

800/1 200 €

104

RENE BURRI (NE EN 1933)
PAKISTAN, 1963

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
17 x 25 cm

800/1 200 €

105

EVE ARNOLD (NEE EN 1912)
AFRICA IS THE GREATEST, 1968

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
20x 30 cm

800/1 200 €



106

INGE MORATH (1923 - 2002)
AFRIQUE DU SUD, 1955

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
20x30cm

800/1 200 €

107

GEORGE RODGER (1908 - 1995)
SOUDAN, 1949

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso
18.5x 25 cm

1000/ 1 200 €

108

RAYMOND DEPARDON (NE N 1942)
ATTENTATS LORS DES JEUX OLYMPIQUES,
MUNICH, 1972

Huit tirages argentiques de I'épogue

Tampon de l'artiste et légendes manuscrites au

Verso
20 x 30 cm et l'inverse

3 000/4000€




109

SEBASTIAO SALGADO (NE EN 1944)
MANIFESTATIONS AU PORTUGAL, 1975

Deux tirages argentique de I'époque

Tampon de crédit de I'agence GAMMA et Iégendes imprimeées au
Verso.

20 x 30 cm et l'inverse

1 000/ 1500 €

110

GILLES CARON (1939-1970)
L'ESPAGNE CLANDESTINE, 1970

Vingt tirages argentiques de I'époque

Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso.

Les visages de certains manifestants sont barrés au feutre noir.
20 x 30 cm et l'inverse

4 000/ 6000 €

PR R I Rt SN LR iy
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‘ FULVIO ROITER (NE EN 1926)
MALI, CIRCA 1970

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégende manuscrite au verso
40 x 28 cm

5007700 €




112

FULVIO ROITER (NE EN 1926)
VENISE, CIRCA 1970

Tirage argentique de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégende manuscrite au verso
37 x25cm

500/700 €

113

FULVIO ROITER (NE EN 1926)
TURQUIE ET TUNISIE, CIRCA 1970

Trois tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et Iégende manuscrite au verso
Tailles variables

900/ 1 200 €

114

TAZIO SECCHIAROLI (1925 - 1998)
SCANDALE AU RUGANTINO, 1958

Quinze tirages argentiques de I'époque, certains contretypes.
Tampon de l'artiste et Iégendes manuscrites au verso

Tailles variables

Reportage complet sur cet acte fondateur du paparazisme et de
la Dolce Vita.

4000/ 6000 €



115

GILLES PERESS (NE EN 1946)
AMSTERDAM, DEVANT LA RONDE DE NUIT DE
REMBRANDT, 1977

Tirage argentique de I'époque
Tampon de ['artiste et Iégendes manuscrites au verso
29,8 x 20 cm

600/ 800 €

116

GENEVIEVE CHAUVEL
LE BIAFRA, 1968

Quatre tirages argentiques de I'époque
Tampon de ['artiste et légendes manuscrites au verso
18 x 24 cm et linverse

500/ 800 €

115

117

WARREN LEE
EXECUTION D’UN COMMUNISTE PAR UN POLICIER, 1949

Tirage argentique postérieur, daté de 1959
Tampon de crédit et légende manuscrites au verso
15,5x21,3cm

400/ 600 €

117




118
KYOICHI SAWADA (1936 - 1970)
DUSTY DEATH, VIETNAM, 1966

Tirage argentique de I'époque
Tampon de credit et Iégende imprimée au verso
25,5x19,5cm

500/700 €

119
KYOICHI SAWADA (1936 - 1970)
CARRYING THE ENEMY, VIETNAM, 1966

Tirage argentique de I'époque
Tampon de créedit et Iégende imprimée au verso
25,5x 20 cm

500/700 €

120

FRANCOISE DEMULDER (1947 - 2008)
GUERRE CIVILE AU LIBAN, 1977

Tirage argentique de I'époque

Tampon de credit et légende imprimée au verso

18 x 26 cm
Prix World Press 1977

500/700 €




42

123

121

BRUNO BARBEY (NE EN 1941)
KOWEIT, 1977

Tirage argentique de 'époque
Tampon de credit et Iégende manuscrite au verso
29,8x 19 cm

7007900 €

122

IAN BERRY (NE EN 1934)
VIETNAM, 1977

Tirage argentique de 'époque
Tampon de l'artiste et légende imprimeée au verso
16 x 24 cm

5007700 €

123

IAN BERRY (NE EN 1934)
AFRIQUE, 1977

Tirage argentique de I'époque
Tampon de credit et Iégende imprimée au verso
29,5x 20 cm

5007700 €

122



124

IAN BERRY (NE EN 1934)
MANIFESTATIONS EN AFRIQUE DU SUD, 1960

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso
29,5x20,5cm

800/1 200 €

125

IAN BERRY (NE EN 1934)
MANIFESTATIONS EN AFRIQUE DU SUD, 1960

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso
30x19,5cmet 18 x 30 cm

800/1 200 €

126

IAN BERRY (NE EN 1934)
MANIFESTATIONS EN AFRIQUE DU SUD, 1960

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso
30x19,5cmet 29,5x 20 cm

800/1 200 €

43
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127

IAN BERRY (NE EN 1934)
MANIFESTATIONS EN AFRIQUE DU SUD, 1960

Quatre tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso

30x19,5cm
1000/ 1200€

128

GILLES CARON (1939-1970)
MANIFESTATIONS DE MAI 1968

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso

30x20cmet30x 24 cm
1 000/ 1500€

129

GILLES CARON (1939-1970)
MANIFESTATIONS DE MAI 1968

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso
30x21,8cmet30x24,3cm

1 000/ 1500 €



130

GILLES CARON ET CHRISTIAN SIMONPIETRI
LES REPORTERS DE GAMMA EN AFRIQUE, 1970

Deux tirages argentiques de I'époque
Tampon de crédit et d'artistes au verso
30,5x20 cm

500/ 700 €

131

ROBERT CAPA (1913 - 1954)
LE MILICIEN ABATTU, ESPAGNE, 1936

Tirage argentique posterieur, daté de 1960
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso
26 x 34 cm

1500/ 2000 €

132

ROBERT CAPA (1913 - 1954)
LA GUERRE CIVILE ESPAGNOLE, 1936

Sept tirages argentiques posterieurs, dates de 1960,

certains contretypes
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso
Tailles variables

4000/ 6000 €

133

ROBERT CAPA (1913 - 1954)
LE DEBARQUEMENT ALLIE EN NORMANDIE,

1944

Tirage argentique posteérieur, circa 1960
Tampon de l'artiste et légende manuscrite au verso
16 x 24 cm

1 000/ 1500 €

130

132
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite expresseément au comptant : I'adjudicataire s'engage a régler personnellement et immediatement le prix de I'adudication
prononceée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants :

-de 1 2400 000 € : 20 % HT + TVA sur commission
(TVA sur commission : 1,1 % pour les livres et 3,92 % pour les autres catégories)

- au dela de 400 000 € : 12 % HT + TVA sur commission
(TVA sur commission : 0,66 % pour les livres et 2,35 % pour les autres catégories)

Pour les lots hors CEE (indiqués par 4 au catalogue), il convient d'ajouter la TVA a limport (5,5% de I'adjudication et 19,6% pour les bijoux).
La TVA sur commission ainsi que TVA a Iimport peuvent étre rétrocédées a l'acquéreur sur présentation d'un justificatif d’exportation hors CEE.

Moyens de paiement :

- espéce, dans la limite de 3000 € frais et taxes compris pour les personnes francaises et jusqu’a 7600 € frais et taxes compris

pour les personnes étrangeres sur présentation d'une piece d'identite,

- cheque,

- virement,

- cartes de crédit (visa et mastercard)
En cas de paiement par cheque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’a I'encaissement. Dans ce cas, AUctionArt se réserve
le droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition prealable permettant aux acqueéreurs de se rendre compte de I'état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation une fois I'adjudication prononceée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilit¢ du Commissaire-Priseur
habilité compte tenu des rectifications annonceées au moment de la vente et portées au proces-verbal de la vente.

Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués a titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et Non comme un vice.

Les rapports de condition sont a la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de I'exposition.

Desl'adjudication, I'objet sera sous I'entiere responsabilité de I'acquéreur qui sera lui-méme charge de faire assurer ses acquisitions. AUCtionArt
décline toute responsabilité quant aux dommages que 'objet pourrait encourir, et ce des I'adjudication prononcee.
Lordre du catalogue sera suivi.

DEFAUT DE PAIEMENT

A defaut de paiement du montant de I'adjudication et des frais, une mise en demeure sera adresseée a l'acquéreur par letre recommandee
avec avis de réception aux frais de I'acquéreur.

Al'expiration du délai d'un mois apres cette mise en demeure et a défaut de paiement de la somme due, il sera percu sur l'acquéreur et pour
prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250€.
L'application de cette cause ne fait pas obstacle a I'allocation de dommages-intéréts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire,
et ne préjuge pas de I'éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-encheére.

Folle enchere : a defaut de paiement par I'adjudicataire, apres mise en demeure restée infructueuse, le bien remis en vente a la
demande du vendeur sur folle enchere de I'adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un delai d’'un mois
a compter de l'adjudication, la vente résolue de plein droit, sans prejudice de dommage. Intéréts dus par 'adjudicataire défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHERES PAR TELEPHONE

AuCtionArt agira pour le compte de I'enchérisseur afin d'essayer d'acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne
dépassant, en aucun cas, le montant maximum fixé.

Les ordres d'achat et les demandes d'enchéres par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. Afin de
garantir votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d'identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numero de téléphone
de votre banqgue et le nom du responsable de votre compte, un chéque en blanc a I'ordre d’AuctionArt ou votre numeéro de carte de
credit via le formulaire joint.

Les ordres d'achat et encheres par téléphone étant de simples facilites, elles ne peuvent engager, en cas d'inexécution ou de mauvaise
execution, la responsabilité d’AuctionArt a quelque titre que ce soit.

Dans le cas ou plusieurs ordres d’'achats seraient identiques, le premier recu sera prefere.

PHOTOGRAPHIES : Stéphane Briolant - stephane@briolant.com - IMPRIMERIE ARLYS - 01 34 53 62 69
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

NOM / NAME PHOTOGRAPHIE

PRENOM / FIRST NAME
ADRESSE / ADRESS SELECTION DU FONDS HACHETTE ITALIE

LUNDI 23 NOVEMBRE 2009 A 16H00

TELEPHONE / PHONE PORTABLE / MOBILE Dr T RICHELIEU - SALLE
P | O OUOT RICHELIEU - SALLES 5 & 6
FAX
1 ORDRE D’ACHAT FIXE / ABSENTEE BID REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES RIB / REQUIRED BANK REFERENCES (SWIFTIBAN) -
[ ORDRE D’ACHAT PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID
CARTE DE CREDIT / CREDIT CARD : EXPIRE FIN / EXPIRATION DATE
N S I e A S A A s U B N
LOT Neme DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITEEN €

MAXIMUM PRICE IN €

Aprés avoir pris connaissance des conditions de ventes décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acqueérir pour
mon compte aux limites indiquées en euros, les lots que j'ai deésigneés ci-dessus (les limites ne comprenant pas les frais légaux).

I have read conditions of the sale and agree to abide by them. | grant your permission purchase on my behalf the folowing items
within the limits in euros (these limits do not include fees and taxes).

Date :
Signature obligatoire / Required signature

Les ordres d'achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins.

9, rue de Duras - 75008 Paris I tél. : +33 (0)1 40 06 06 08 1 fax : +33 (0)1 42 66 14 92
SWV agrément N¢™ 2008-650 - WWW.AUCtiONArtParis.com - contact@auctionartparis.com
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